
Do you have a favorable or 
unfavorable opinion of Knox 

County School Superintendent 
James McIntyre?

FOCUS 
Poll

By Age 	 Favorable  Unfavorable Total
18-29		  100.00%	 [None] 1
30-49		  33.33%	 66.67% 39
50-65		  35.29%	 64.71% 85
65+		  39.76%	 60.24% 166
Total		  37.80% (110) 62.20% (181) 291
By District
1		  31.58% 68.42% 19
2		  35.29% 64.71% 34
3		  43.24% 56.76% 37
4		  67.44% 32.56% 43
5		  47.37% 52.63% 19
6		  40.63% 59.38% 32
7		  21.21% 78.79% 33
8		  24.24% 75.76% 33
9		  24.39% 75.61% 41
Total		  37.80% (110) 62.20% (181) 291

By Gender 
Unknown	 28.57% 71.43% 7
Female		 38.55% 61.45% 166
Male		  37.29% 62.71% 118
Total		  37.80% (110) 62.20% (181) 291

Survey conducted September 25, 2014.

Favorable 37.80%
Unfavorable  62.20%


